MK-051 &

=t

TEERAGRER (S

g

mrRICHIEE

\\\\\\\\\

MEREREE, WENTHEINENER, ERTS75E, MUBKBENERT. SERNSASRIAISEREN ERIRERE.

TERESE)
FERRER MK-051 §EhFeREaERE R
PES K. T. E. J. N(ETEH)
$aEy 0~200°C(¢km e 4%)
ﬂlﬂusz 0”700°C($Eﬁﬁﬁg£)
ElE57%)5 HaEsk. SEREmRE
SI&KE EERE
RIFERE SS304/316LAE54K
S S ~
" BEA EAUEYRF(RTERIfEE. #RER)
oo B RE, HEMEFR>
IR R M6, M8, M12, G1/2, G1/A(ETEH)
o EFHIRETM6, M8, M8*1.25. M10, M10*1.25, M12
vy
BAE
REER
nES II
REE MRS C REE MESEEC
X +1.5°C -40~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~1000 +0.0075 |t | 333 ~1200
" +1.5°C -40 ~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~1000 +0.0075|t | 333 ~1200
; +1.5°C -40~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~800 +0.0075 |t | 333 ~900
i +1.5°C -40~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~750 +0.0075|t | 333~750
: +0.5°C 40 ~125 +1.0°C -40~133
+0.004 |t | 125~ 350 $0.0075 |t | 133~350




J
MK-051 SRkt iEsysnea s .

mH5I%

B YIE ERE B2

ﬁztﬁ;ﬁxfg%% & 700°C TR, mE

SRR e 600°C TR, s

2x0.3 /{7’

RIHE

BA{7: mm

M2 R+ + % B 4z 45 4L (+)

200°C TR, MERLT, Pt

(-

Bk

S <

1EBIER

Fmis

MK-05 1{EHE 2 503 a8

nES

K EJTN

BLEE D (AIEH)

3mm 4mm 5mm 6mm
HBARE L (TEH)

30mm 50mm 100mm 150mm

BRATHIAS

M6*1.0 M8*1.25 M12*1.5 H:EFIBL FiEaEs
£k (WEH)

2000mm 3000mm 4000mm 5000mm
IMES AR

SSEEEMLL FEFLIUELE SILIFERLE

EEH
UUBSRT ZHENRT MONENE FOESHE HsEL

MK-051-K - 5 - 100 - M6 -2000 -SS - U



MK-051

TEERBERE

(&

g

y ~_ICHIEE
rery
= FIRAL
( ) —
ey — o
I e
) ! | JAAA |
) N
HEEIRLL =it 1B K= D BRIFHN 1886 P niEANER
PT1/8 PF1/8 9.728 28 0.907 6 FUNTF
PT1/4 PF1/4 13.157 19 1.337 O8 FHNF
PT3/8 PF3/8 16.662 19 1.337 10 HINF
PT1/2 PF1/2 20.955 14 1.814 O12 HNF
PT3/4 PF3/4 26.441 14 1.814 16 HIF
PT1 PF1 33.249 11 2.309 22 HINF
S SIORERITRERO3 ~ 08 AU ARBSSF PT1/4, 9.5~ 12 fUEALZESF PT1/2, O16 MIEALRSH PT3/4,

’ BRE P " #RIE P
KAMEED praves preees KXEED P e
6 1 0.75 20 25 2. 15,1
8 1.25 1. 0.75 22 2.5 2. 15,1
10 1.5 1.25. 1. 0.75 24 3 2. 15,1
12 1.75 1.5, 1.25, 1 27 3 2. 1.5, 1
14 2 1.5, 1.25, 1 30 35 2. 15,1
16 2 1.5, 1 33 35 3.2, 15
18 25 2. 1.5, 1 36 4 3.2, 15
DNHIZLFE M R, 28R/, 1RBE A LAERE AR, TIRRE AR AU E, 30 M6 F1M6x0.75, M6 Z2i2iE/ 1
FOIREY, M6x0.75 24REE 0.75 AUIRL FEEBE IR M6, M8, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5, M27x2, M33x2,

K{FPE (KF) D #2535 P K{PE (KF) D #2056 P
in mm ZF/in P (mm) in mm ZF/in P (mm)
1/4 6.200 20 1.270 9/16 14.080 12 2.117
5/16 7.780 18 1.411 5/8 15.650 11 2.309
3/8 9.360 16 1.588 3/4 18.810 10 2.540
7/16 10.930 14 1.814 7/8 21.960 9 2.822
1/2 12.500 12 2117 1 25.110 8 3.175




MK-051 §&

ki

IO S

g

mrRICHIEE

U BlimF

2.54 iR F

FHBYRF

Molex ixF

nems | B A

Lk

REEHESk

JEE

BRZRFA1]

BR:
BEIE:
I3
ik

www.lgsensor.cn

0592-2072000

RICHIEE@mingcon.cn

FEGER BHEZHBXE TR XEELE4205




